

## Már csak minimális érkező lehet a KBSC-nél

**Két játékos sorsa a következő edzőmérkőzés után dől el az észak-borsodiaknál.**

**LABDARÚGÁS.** A hét végén Mezőkövesden játszott a második nyári felkészülési összecsapását a Kazincbarcikai SC NB II.-es labdarúgócsapata. A sárga-kékekkel kapcsolatban már írtuk korábban, a munka elkezdésekor, június 21-én, hogy új igazolás Oldal Tibor és Farkas András Ceglédre, továbbá a Budafok támadó középpályása, Kercső Bence. Azóta a KBSC leszerződtette a kapus Horváth Lászlót az MTK-tól (aki a távozott Somodi Bence pótlására érkezett), valamint egy évre kölcsönveszik az NB I.-es DVTK-tól Géring Tamást.

**Két fiatal a keretben**

Az ukrán-magyar támadó, Dmytro Bodnaruk sorsáról a

következő felkészülési összecsapás után dönt a szakvezetés, ugyanez a helyzet a német alacsonyabb osztályból érkezett, 23 esztendő Bernáth Mártonnal. Egy másik hálóőr, Pomozi Zoltán (Paks) szintén marad, de ő az NB III.-as Putnok kötelékében kezdi el az új évadot. A felnőttkerettel készül a barcikai klub két 2001-es születésű focistája, Ignác Ruben, valamint Kismarton Balázs. Az is a csapathoz kapcsolódik, hogy Marius Constantinescu Füzesgyarmatra távozik. Kádár Zsolt sportigazgató érdeklődésünkre az alábbiakat mondta: „Maximum már csak két-három változás, igazolás történhet, a keretünk nagy része ugyanis kialakult.”

Szerdán újabb edzőmeccs következik: 10 órától Örökösöldön a Nyíregyháza Spartacus FC ellen. **MI**



### Kerékpár: MTB

Bükkszentkereszt és Ózd után vasárnap Miskolcon rendezték meg a Borsod Mountainbike Bajnoka 2019 elnevezésű sorozat harmadik futamát, a HOTE SE szervezésében. A verseny helyszíne és a versenyközpont Komlóstetőn volt. Az eseményen népes mezőny indult. **FOTÓ: BUJDOS TIBOR**

### Autósport: WTCR

A túraautó-világkupa (WTCR) portugáliai hétfőjének zárófutamán Michélsz Norbert a 10. helyen ért célba, míg Tassi Attila technikai probléma miatt feladta a versenyt. Ezzel véget ért a 2019-es idény európai szakasza. Most jön egy hosszabb szünet, a következő versenyhétfőjét pedig szeptember 13. és 15. között rendezik meg a kínai Ningpóban.

**Túraautó Világkupa (WTCR), Portugália, 3. futam:** 1. Tiago Monteiro (portugál, Honda), 2. Yvan Muller (francia, Lynk&Co), 3. Yann Ehrlacher (francia, Lynk&Co), 4. Mikel Azcona (spanyol, Cupra), 5. Jean-Karl Vernay (francia, Audi)... 10. Michélsz Norbert (magyar, Hyundai) ... Tassi Attila (magyar, Honda) feladta. **A vk élmezőnye 18 futam után:** 1. Esteban Guerrieri (argentín, Honda) 231 pont, 2. Michélsz Norbert (magyar, Hyundai) 206, 3. Thed Björk (svéd, Lynk&Co) 180, 4. Néstor Girolami (argentín, Honda) 176, 5. Mikel Azcona (spanyol, Cupra) 168, 6. Yvan Muller (francia, Lynk&Co) 154... 22. Tassi Attila (magyar, Honda) 39

### Amerikai futball: HFL

Kiélezett küzdelem után a Fehérvár két ponttal verte a Kijevet a Hungarian Bowlon, a HFL-döntőn szombaton Budapesten. Az Új Hídegyházi Nándor Stadionban 4300 néző látta az összecsapást.

**Fehérvár Enthroners–Kijev Capitals (ukrán) 14–12 (7–0, 7–0, 0–6, 0–6)**

**Pontszerzők:** Poprádi Márk (1 TD), Ryan Tuiaosa (1 TD), Zách György (2 extra pont), Ill. Ihor Lisenko (1 TD), Troy Rice (1 TD).

Amint az ismert, a Miskolc Steelers 2016-ban, 2017-ben és 2018-ban is a döntő részese volt.

### Totó: 27/2. hét

1. Lokomotiv Moszkva–Zenit	3–2	1
2. CFR Cluj–Viitorul Constanta	0–1	2
3. Philadelphia–Orlando		<b>lapzártá után</b>
4. Columbus–Seattle	1–2	2
5. Cincinnati–Houston	3–2	1
6. Montreal–Minnesota	2–3	2
7. Kansas City–Chicago	1–0	1
8. Los Angeles FC–Vancouver	6–1	1
9. San Jose–Salt Lake	1–0	1
10. Atlanta Utd.–New York RB		<b>lapzártá után</b>
11. New York City FC–Portland		<b>lapzártá után</b>
12. Norrköping–Häcken	2–1	1
13. Egyesült Államok–Hollandia	2–0	1
<b>1. Brazília–Peru</b>		<b>lapzártá után</b>

# Két borsodi a dobogón

**A 26. Veszprém Rallye-t az alkalmi beugró Bútor Róbert nyerte meg, Hadik András második, Balogh János harmadik lett.**

**AUTÓSPOORT, RALI.** Az előzetes várakozások alapján némi meglepetésre, de a látottak alapján teljesen megérdemelten nyerte meg a hazai ralibajnokság hétfői futamát Bútor Róbert és Tagai Róbert. A kettős ugyanis munkahelyi elfoglaltság miatt évente csupán egy-két alkalommal indul a versenyeken, ezért az éves összetett szempontjából nem tudnak, és nem is akarnak beleszólni a többiek csatájába. A Balaton-felvidéki murvás szakaszokon azonban remekeltek: nyolcból négy szakaszt megnyertek, de harmadiktól rosszabb helyen egyszer sem végeztek. Végül húsz másodperces előnnyel zártak az élen.

### Ismét ezüst

A címvédő is megtalálta a jó formát, Hadik András a néhány héttel ezelőtti Székesfehérvár Rallye-hoz hasonlóan most is ezüstérmes lett. A veszprémi dobogó értékét növeli, hogy az éves összetettben élen álló Vincze Ferenc, Bacigál Igor kettős defekt miatt nem tudott célba érni, ezért Hadikék abszolútban is közelebb kerültek az élvashoz.

- Még úgy is nagy volt a por, hogy kétpercenként rajtoltunk. Elég nagy köveket kellett kerülni, ezért az volt a legfontosabb, hogy megússzuk a napot defekt nélkül - összegzett a veszpré-

**A végén ésszel és hideg fejjel kellett autózni, nem engedhettük meg a pontvesztést.**

**HADIK ANDRÁS**



Hadikék egy veszprémi ezüsttel zártak összetettben

FOTÓ: KACSÁNDI NORBERT

mi célban Hadik András. - Éppen ezért néhol igyekeztem óvatosan autózni, de néhány szakaszon megvolt a kellő lendületünk. A végén ésszel és hideg fejjel kellett autózni, hiszen nem engedhettük meg, hogy újabb pontokat veszítsünk. Bejöttünk másodikként, ami nagyon sokat ér. Veszprémben már az is győztesnek számít, aki átgurul a célkapun. Nagyjából most járunk a felénél, csökkent a hátrányunk, de a mostanihoz pontos és hibamentes hétfőre van szükségünk ahhoz, hogy legyen esélyünk a címvédésre. Az esélyeink megmaradtak még akkor is, ha a tavalyihoz hasonlóan ismét hátrányból kell visszajönnünk.

### Stabban, ismét a dobogón

A miskolci Balogh János és navigátora, Holczer Dániel ebben a bajnokságban rendkívül kiegyensúlyozott, jó teljesítményt nyújt. A kettős rendre résztvevője a pödi-

umnak, több harmadik-negyedik helyen rendelkeznek. Ez pedig azt jelenti, hogy összetettben továbbra is a második pozícióban állnak. A 26. Taxi4 Veszprém Rallye-t a dobogó harmadik fokán zárták, a murvás gyorsokon még szakaszt is nyertek.

- Kevés murvás tapasztalatunk volt ezzel az autóval, ezért igyekeztünk úgy menni, hogy ne kelljen a kelletnél nagyobb rizikót vállalnunk - tette hozzá Balogh János. - Nagy volt a por, ezért nehéz volt eltalálni a féktávokat, repkedtünk és rumlis eseményünk is volt. Ennek ellenére örülök, hogy a stabil, nyugodt, átgondolt

taktikánk ismét egy szép sikeret eredményezett. Eddig nem lehet panaszunk az évvel, de még csak most billentünk át a program feltávján, úgyhogy bőven lesz feladatunk, hogy az élményben megtartsuk a helyünket.

A magyar ralibajnokság nagyjából másfél hónap múlva folytatódik, a csapatok és a párosok most egy hosszabb nyári szünetre vonulnak. A következő futamot részben megyénkben rendezik, hiszen augusztus 23-25. között az Ózd-Salgó Rallye-val folytatódik a sorozat. A bajnokság idei ötödik versenyt aszfaltburkolaton rendezik meg. **ME**

### Autósport: tények

#### A 26. Taxi4 Veszprém Rallye végeredménye:

1. Bútor Róbert, Tagai Róbert (Skoda Fabia R5)	1:02:46,6
2. Hadik András, Kertész Krisztián (Ford Fiesta R5)	+17,5
3. Balogh János, Holczer Dániel (Skoda Fabia R5)	+24,4
4. Turán Frigyes, Bagaméri László (Ford Fiesta R5)	+40,9
5. Velencei Ádám, Zsíros Gábor (Citroen C3 R5)	+54,2
6. Osváth Péter, Papp Tamás (Skoda Fabia R5)	+1:26,9

# Azelnök szerint túlteljesítették

**Mindkét diósgyőri játékos pályára lépett a szombati, belgák elleni összecsapáson.**

**KOSÁRLABDA.** A magyar válogatott sima vereséget szenvedett szombaton Belgium csapatától a szerb-lett rendezésű női kosárlabda Európa-bajnokság alsóházi rájátszásában Belgrádban, így nem jutott ki az olimpiai selejtezőtornára. A válogatott két diósgyőri játékosa közül Zele Dorina (16:45 perc) 6 pontot szerzett, míg Pusztai Petra (01:23 perc) nem talált a kosárba. A csapat összességében két győzelemmel és három vereséggel a 7-8. helyen zárta a 37. Eb-t, és mivel nem került az első hatba, nem vehet részt jövő februárban az olimpiai kvalifikációs selejtezőn.

Székely Norbert szövetségi kapitány az alsóházi rájátszás Belgrádban rendezett mérkőzése után nyilatkozva elsőként köszönetet mondott mindenkinek, aki segített a válogatottnak az elmúlt két hónapban. „Sok problémánk volt, de kezeltük őket, és újra a nyolc közé kerültünk az Eb-n. Erre büszkének kell



Jobbak voltak a belgák

FOTÓ: FIBA

lennünk. Jó úton járunk, és remélhetőleg Európa legjobbjai közé emelkedünk a következő két-három évben” - jelentette ki a szakvezető, kiemelve a fiatal magyar kosárlabdázókat, akik közül a 20 év alatti Lelik Réka vagy Pusztai Petra már a felnőtt-csapatot erősíti.

### Lenyomta a lányokat

Szalay Ferenc, a Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetségének (MKOSZ) elnöke szerint a magyar válogatott túlteljesítette a várakozá-

sokat azzal, hogy a hetedik helyen végzett a szerb-lett rendezésű női Európa-bajnokságon. „Erősebb csapataunk volt, mint gondoltuk, a tervezés ugyanis onnan

### Jegyzőkönyv

#### Női kosárlabda Eb, rájátszás az olimpiai selejtezőért

**Belgium–Magyarország 72–56 (12–17, 27–8, 18–12, 15–19)**  
**Belgium:** Allemand (17/6), Deleere (3), Linskens (6), Meesseman (4), K. Mestdagh (17/15), Csere: Vanloo (-), Nauwelaers (8/6), Wauters (5), Geldof (-), Ramman (4), H. Mestdagh (-), Capreaux (8). **Szövetségi kapitány:** Philip Mestdagh.  
**Magyarország:** Határ (9), Raksányi (11/9), Studer (7/3), Zele (6), Turner (10/6), Csere: Dubei (4), Horti (7), Lelik (-), Kiss (-), Horváth (-), Pusztai (-), Varga (2). **Szövetségi kapitány:** Székely Norbert.